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Verbale di Deliberazione della Giunta Comunale
Oggetto: CONCESSIONE DEL NULLA OSTA PREVENTIVO ALLA MOBILITA' 

VOLONTARIA PRESSO ALTRA AMMINISTRAZIONE DEL DIPENDENTE 
MATR. 183 

L'anno  duemilaventitre il giorno  sette del mese di giugno alle ore 18:00, nella sede comunale, si è riunita la 
Giunta Comunale.

Alla trattazione dell’argomento risultano:

Presente / 
Assente

1. GASPARINI MARIA GRAZIA Sindaco Presente

2. FRANCESCATO ANDREA Vice Sindaco Presente

3. PETRAROLO ANGELO VALERIANO Assessore Presente

4. VOLPATO MICHELA Assessore Presente

5. SERRAJOTTO SIMONE Assessore Presente

Risultano presenti numero    5 e assenti numero    0.

Presiede il Sindaco Gasparini Maria Grazia.

Partecipa il Vice Segretario Gasparetto Alessandra.

Essendo legale la seduta, il Sindaco dà avvio alla trattazione dell’argomento in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la richiesta pervenuta al prot. n. 7277 in data 29.05.2023 e presentata dal dipendente matr. 183, 
istruttore  di vigilanza appartenente all’Area degli istruttori (ex categoria C), con rapporto a tempo pieno 
ed indeterminato, di rilascio del nulla osta preventivo al fine di poter effettuare la mobilità presso altro 
ente;

VISTO, in proposito, l’art. 30 “Passaggio diretto di personale tra amministrazioni diverse” del decreto 
legislativo 30 marzo 2001, n. 165, in base al quale le amministrazioni possono ricoprire posti vacanti in 
organico mediante passaggio diretto di dipendenti delle amministrazioni pubbliche di cui all’art. 2, 
comma 2, del medesimo decreto, che facciano domanda di trasferimento, previo assenso 
dell’amministrazione di appartenenza;

VISTO l’art. 31-quater, Sezione II, del Capo V bis del vigente regolamento sull’ordinamento degli 
uffici e dei servizi, in base al quale la mobilità di personale dipendente verso altre pubbliche 
amministrazioni è subordinata all’accertamento che dalla stessa non derivi pregiudizio all’attività 
dell’Ente; ai sensi della medesima norma, sulla richiesta di mobilità si esprime la Giunta comunale con 
propria deliberazione, su parere del Responsabile dell’Area nella quale il dipendente opera;

RITENUTO di accogliere la richiesta del suddetto dipendente, concedendo il nulla osta preventivo al 
relativo trasferimento presso altra Amministrazione pubblica; 

DATO ATTO che il nulla osta definitivo al trasferimento e conseguente cessione del contratto di 
lavoro, sarà concesso, a fronte di apposita istanza dell’ente interessato alla mobilità, con successivo 
provvedimento nel quale sarà stabilita la decorrenza del trasferimento, e ad avvenuta copertura del posto 
che si renderà vacante;

VISTO il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267 “Testo unico delle leggi sull’ordinamento degli enti 
locali”, e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO il parere del Responsabile del Servizio interessato espresso in merito alla regolarità tecnica ai 
sensi dell'art. 49 del decreto legislativo n. 267/2000;

VISTO il parere del Responsabile del Servizio economico-finanziario espresso in merito alla regolarità 
contabile ai sensi dell'art. 49 del decreto legislativo n. 267/2000;

CON VOTI unanimi favorevoli, espressi in forma palese,

DELIBERA

1. di accogliere, per quanto in premessa esposto, la richiesta avanzata dal dipendente matr. 183, 
rilasciando il nulla osta preventivo al trasferimento presso altra Amministrazione pubblica;

2. di dare atto che il nulla osta definitivo al trasferimento sarà concesso, a fronte di apposita istanza 
dell’ente interessato alla mobilità, con successivo provvedimento nel quale sarà stabilita la 
decorrenza del trasferimento, che comunque dovrà avvenire solo a seguito della copertura del posto 
che si renderà vacante;

*****

- di dichiarare la presente deliberazione, con voti unanimi favorevoli, immediatamente 
eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. n. 267/2000.

Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto

Il Sindaco Il Vice Segretario
Gasparini Maria Grazia Gasparetto Alessandra


